

# 热点追踪 彩电大牌 玩转3D

## 索尼 拉开3D娱乐生活序幕



4月20日,索尼(中国)有限公司在北京举行了“索尼3D世界”电视新品会,发布会上,索尼(中国)有限公司发布了KDL-60LX900、KDL-55HX800和KDL-46HX800两大系列三个型号应用LED背光源的3D液晶电视新品。与此同时,索尼最新一代蓝光播放器新品BDP-S370、3D蓝光播放器BDP-S470,以及3D蓝光家庭影音系统BDV-E970W的同期发布,拉开了3D娱乐生活——从影院到家庭的序幕。

据悉,自5月份起,索尼将启动100家3D体验店规划,顾客可以通过更便捷的方式在更丰富的门店感受索尼3D电视娱乐的精彩。

因为画质表现佳、外形轻巧,液晶电视近年来成为消费者的购买首选,此次索尼共发布了两大系列三款3D LED背光源液晶电视新品:包括60英寸旗舰机型LX900及55英寸、46英寸HX800系列。融入最新一代画质处理引擎技术BRAVIA Engine 3和Motion-flow 200HZ PRO四倍速驱动技术PRO,缔造出的精湛3D画质表现赢得与会人士的一致赞叹。

此前,有不少消费者认为,观看3D影片时会出现头晕等不适感,为此,索尼独创防频闪等新技术并将此应用在3D电视机上,提供稳定舒适的3D观看体验。与此同时,索尼LED亮度提

升技术,令索尼3D电视画面表现明亮而舒适。除支持3D节目的播放外,新品系列还可将普通2D节目转换成3D效果,极大地满足了当前消费者对3D节目观赏体验的需求。两个系列3D电视都需要配合专门的眼镜使用,采用的是主动快门技术。在发布会上索尼同时宣布,国际足联与索尼公司联手宣布打造的3D世界杯,将有25场比赛实现3D拍摄与转播!通过索尼专业3D摄像机,让全球观众身临其境感受世界杯赛场热潮。索尼影视娱乐公司(SPE)将在2010年内发表集合25场南非世界杯精彩瞬间的3D蓝光影碟。此外,这些比赛的精彩3D影像将在全球各地4000余家索尼展厅、索尼直营店、索尼产品销售店、索尼3D相关活动中播出。 快报记者 俞婷

## TCL 让蒙娜丽莎“复活”

随着《阿凡达》、《爱丽丝梦游仙境》的热映,3D影像愈发人气高涨,记者近日获悉,就连《蒙娜丽莎》、《最后的晚餐》等这样的经典艺术珍品也有了3D复活版!因“创意感动生活”的TCL于4月15日发起了TCL“奇幻世界—经典艺术多媒体互动展”,作为第六届中国国际动漫节分会场,TCL将在杭州图书馆连续展出2个月,这是继北京、西安两站巡展后,国内举办的首届融合3D技术、全息技术等高科技的TCL多媒体互动展的第三站。

TCL集团品牌管理中心总经理梁启春先生表示,“本次艺术

展实现了高科技与艺术的完美结合,充满创意灵感,与TCL‘创意感动生活’的品牌内涵不谋而合,这也正是TCL冠名赞助艺术展的主要原因。特别是在国际化以来,TCL借助全球资源的整合优势,在消费者洞察、技术研发、工业设计等方面取得了重大突破和提升,率先在业内推出互联网电视、3D电视,并成为全球首家将3D显示技术与互联网战略结合起来的消费电子企业,将最大程度满足消费者需求。”

梁启春进一步透露,TCL刚刚在上月发布了全球首台3D互联网电视,首次披露“3D显示”、

“互联网”、“全媒体解码”、“数字电视”等四大互联网电视技术引擎,推出第二代mitv互联网电视操作系统,并宣布以“3D显示技术为核心的”家庭互联网战略全面升级。奥维咨询预测,2010年中国互联网电视市场零售量将超过600万台。2010年全球互联网电视出货量将达到1,916万台,年增长率210%。预计到2011年,将有1亿电视用户可以通过电视机观看互联网视频内容。据悉,对于即将召开的2010年上海世博会,TCL作为支持单位将为上海世博会广东馆提供高科技的显示设备产品。 快报记者 王多

# 中国联通:向世界展示中国3G服务

世博的脚步日益临近,有预测显示,在2010年上海世博会期间,全球将有约7千万人来到上海,其中大部分3G用户使用的是与中国联通相同的WCDMA制式。联通3G用户的漫游用户比重相当大,将主要承担展示中国运营商的能力和形象的任务,为此,中国联通按照极端高峰日80万用户的标准对上海进行了网络扩容升级,足以满足世博会期间密集区域移动语音和高速数据业务需求。

据了解,联通对上海世博会的通信保障和服务非常重视,联通总共在世博园区通信建设投资7亿元,将建设13个宏基站,210个

室内覆盖,实现联通移动业务全覆盖;同时,组建3个2.5G传输光环网,为用户业务提供高速通道。

在网络方面,联通在世博会的建设首先保证场馆、酒店、机场的WCDMA网络覆盖。为确保WCDMA国际漫游,联通在建设3G的同时,增加配制无线载频,满足国际客户的需求;在浦东国际机场、虹桥机场、地铁线、游船码头、重要旅游区域、重要酒店区域,实现3G网络扩容。联通在上海有两个登录局,有很好的国际出口,能提供很好的固网服务。目前已经有部分国家场馆选择联通作为通信服务提供商。

在业务方面,中国联通在世博期间提供3G上网卡、手机电视、无线网关、视频导游、NFC刷卡手机等服务;同时,还为用户提供了基于“世博”的内容和信息服务:园区导航、交通导航、世博信息导航(视频导航)、世博寻人、世博寻物(客服热线)等服务。据了解,新一代联通刷卡手机已经实现量产,即日起便可供消费者使用。上海由此成为全球首个刷卡手机批量使用的城市,目前已在公交车上实现刷卡使用。在将来适当的时候,中国联通还将推出拥有刷卡功能的3G手机。

快报记者 俞婷

## “踏春、寻路不用愁” GPS导航仪 限量团购火爆进行中



五一假日即将到来,由现代快报社联合国内著名厂商新科GPS与远峰国际艾酷(ACCO)GPS,共同推出的特大团购优惠活动全面展开了。“由于团购价格比较优惠,所以每款型号仅限购20台。”作为全球知名的GPS导航品牌,新科导航仪在硬件上采用目前全球最稳定的三星方案,具有搜寻速度快,性能稳定,耐高温、低温等优点,在地图上,6年的不断磨合,使得它的引擎拥有非常人性化的设计,不仅考虑到导航的准确性,同时能够帮你提供26项安全提醒的功能。此次推出的新科G4722更是GPS领域中的王者,性能稳定,采用G3版本的地图,将人性化的人机界面做到了

极致,堪称GPS领域的“苹果”。另据了解,国内最大的GPS方案商远峰国际于2008年推出了自有品牌的GPS导航仪(ACCO)艾酷导航,从ACCO面市开始,就一直成为消费者热捧的对象,时尚的外观,领先的配置,实惠的价格是ACCO带给用户的强大价值。此次团购活动中,艾酷带来了其最受欢迎的四款产品,Q7是目前市场上最领先的产品,在硬件上,它是国内首款采用PRIMER芯片的导航仪,运算速度超快,在功能上,除了导航,Q7支持无线上网功能,4.3英寸高清显示屏,8GB大容量内存,这些都是目前市场上最顶级的配置。团购热线:025-84783537 快报记者 徐勇

新科	描述	原价(元)	团购价(元)
G4722	顶级导航、G3地图、4.7英寸大屏、支持后视镜	2980	2580
p700	高性价比、经典地图、4.7英寸大屏、支持后视镜	2580	1980
M201	移动电视CMVB、经典地图、4.3英寸大屏	1780	1480
E206	超性价比	1380	1180
ACCO			
Q7	高速芯片、卫星地图、4.3英寸高清屏、支持后视镜	2980	1680
A510	CMVB、5英寸、支持后视镜、高速芯片	1680	1380
P431	卫星地图、8G内存、高速芯片	1580	1280
A500	YF经典地图、5英寸、音乐、视频	999	900

## 第六届江苏读书节拉开序幕

### 汉王电纸书成新型阅读载体

4月23日是第15个“世界读书日”,上周五,汉王科技来宁携手江苏凤凰书业股份有限公司共同发出倡议——“每天多读一小时”,昭示着江苏省第六届读书节正式拉开序幕。

现场有人经过测算得出,以一个人寿命为100岁计算,除去吃饭、睡觉、学龄前和老龄后等时间,可真正用于读书的时间其实并不多。在这么一个需要终身学习的时代,阅读的载体越来越多,

以汉王电纸书为例,其容量就为3亿多字,按照一本书10万字来算,可以装进3200本书。在日常生活,若能每天抽出一小时茶余饭后的休闲时间看看书,“每一个人都能成为有智慧的人。”

作为国内首家推出电纸书的企业,汉王自推出手持电子阅读终端后,图书出版行业屡受震撼。使用特殊技术的电子纸张具有节电、不伤眼等特点,深受各类人士喜爱。 快报记者 俞婷

## 网上还款能否成破解 信用卡还款“终极武器”?

来自国内第三方支付平台支付宝的统计数据显示,目前支付宝信用卡还款服务已经支持招行、工行等7家银行的信用卡,日还款笔数同比去年增长高达20多倍。通过支付宝等第三方支付平台网上还款不仅简单方便,也为弥补银行网点不足,增加用户的

信用卡活跃度提供了有力帮助。在很多人看来,这正成为破解信用卡还款难的“终极武器”。跟线下还款相比,网上还款,只需点点鼠标不仅节省大量时间和精力,还省去了跨行还款时需要的手续费成本。

快报记者 徐勇

“沃手机唱区”花儿为玉树祈福

68元秒杀上网卡 www.10010.com

沃手机唱区视频上传地址  
www.wo.com.cn  
wap.10010.com

我开唱 沃唱响

花儿朵朵“沃手机唱区”海选火爆进行中  
用手机拍下你精彩的视频,高速上传到指定网站!  
不管你在哪儿,用沃3G把梦想握在手中!

2010 绿色中国花儿朵朵 3G 通信唯一指定合作伙伴

青海卫视 版权出品

使用联通沃·3G号码(包括186号码及开通沃·3G套餐的普通号码),即拥有「花儿朵朵,手机赛区唯一报名方式,火速上传个人才艺视频至www.wo.com.cn或wap.10010.com,有机会成为全国132强晋20强突围赛中的闪亮一员!手机参赛与常规参赛渠道互不冲突,报名途径越多,晋级机会越大!

报名即可免费体验沃·3G:  
参赛选手前往联通指定营业厅报名  
咨询可免费获赠3G体验卡,先人一步地畅享3G精彩世界!

现在入网186,惊喜得更多:  
186入网用户送价值500元大礼包:  
1500M上网流量+90分钟本地主叫全国  
可视电话时长,超值实惠,即刻入手!

可视手机1元购,300元话费购机送:  
诺基亚、三星、LG、索尼爱立信……全球领先的3G手机云集苏宁。即日起前往苏宁,购买任一款WCDMA 3G手机或在苏宁购物满300元均可凭已持有的WCDMA 3G手机,获赠300元话费,兼得高品质与“惠”享受!【注:两者不能同时享受】

活动详情请咨询116114

客服热线 10010 充值专线 10011  
南京: www.10010.com 中国网通集团江苏分公司  
地址: 江苏 南京 10010 10010